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YouGov Survey Results

Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Fieldwork: 7th - 8th May 2013

Generally speaking, how well, if at all, do you 
think that migrants from Eastern Europe are 
integrating into British society?
[Asked to a random sample n=657]

Very well 3 3 5 4 0 1 4 6 4 3 1 4 5 2 4 3 2 5 4 1 4
Fairly well 31 31 37 50 10 22 38 42 35 28 37 35 32 25 33 28 31 34 20 34 45

TOTAL WELL 34 34 42 54 10 23 42 48 39 31 38 39 37 27 37 31 33 39 24 35 49
Not very well 33 42 30 28 36 40 35 23 30 36 29 31 34 36 33 33 34 34 34 36 24
Not at all well 21 20 16 11 48 28 13 17 21 20 12 13 22 29 19 23 25 17 28 20 12

TOTAL NOT WELL 54 62 46 39 84 68 48 40 51 56 41 44 56 65 52 56 59 51 62 56 36
Don't know 12 3 11 7 7 10 10 13 9 14 21 16 8 9 11 13 9 11 15 10 16

And what about the children of migrants from 
Eastern Europe? Generally speaking, how well, 
if at all, do you think these children are 
integrating into British society?
[Asked to a random sample n=657]

Very well 8 6 11 17 0 2 12 15 9 6 4 8 10 6 10 4 8 9 7 5 11
Fairly well 34 35 44 42 14 28 41 38 33 35 48 34 33 31 34 34 37 36 27 35 39

TOTAL WELL 42 41 55 59 14 30 53 53 42 41 52 42 43 37 44 38 45 45 34 40 50
Not very well 20 30 13 8 38 29 14 12 21 19 19 18 19 24 21 19 20 19 23 21 20
Not at all well 12 13 12 6 25 17 11 6 13 12 3 10 14 17 11 15 15 11 11 17 5

TOTAL NOT WELL 32 43 25 14 63 46 25 18 34 31 22 28 33 41 32 34 35 30 34 38 25
Don't know 26 16 20 27 23 23 22 29 23 28 26 31 24 23 24 28 20 26 32 23 25

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention
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Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Generally speaking, how well, if at all, do you 
think that migrants from Muslim countries are 
integrating into British society?

[Asked to a random sample n=673]
Very well 2 2 3 2 0 1 4 2 3 1 1 3 2 1 3 1 0 0 3 3 3

Fairly well 19 14 24 35 5 12 23 22 19 19 34 18 17 16 21 16 25 23 13 15 19
TOTAL WELL 21 16 27 37 5 13 27 24 22 20 35 21 19 17 24 17 25 23 16 18 22

Not very well 36 39 38 39 34 36 38 45 33 38 29 34 39 37 37 34 41 37 32 34 41
Not at all well 35 40 28 14 55 42 28 25 36 34 29 30 37 38 31 40 24 31 46 37 30

TOTAL NOT WELL 71 79 66 53 89 78 66 70 69 72 58 64 76 75 68 74 65 68 78 71 71
Don't know 9 5 7 9 6 8 8 7 9 8 7 15 6 7 8 9 10 8 7 11 7

And what about the children of migrants from 
Muslim countries? Generally speaking, how 
well, if at all, do you think these children are 
integrating into British society?

[Asked to a random sample n=673]
Very well 5 3 9 10 0 3 9 9 6 5 3 7 5 4 6 4 4 4 3 10 4

Fairly well 33 36 38 42 9 26 32 39 34 32 44 34 31 30 33 33 45 35 29 26 39
TOTAL WELL 38 39 47 52 9 29 41 48 40 37 47 41 36 34 39 37 49 39 32 36 43

Not very well 36 32 31 35 59 39 36 35 32 39 32 29 39 40 35 36 31 35 39 36 38
Not at all well 17 21 13 9 30 24 13 14 19 15 11 18 19 18 17 17 12 18 23 17 8

TOTAL NOT WELL 53 53 44 44 89 63 49 49 51 54 43 47 58 58 52 53 43 53 62 53 46
Don't know 9 8 9 4 1 9 10 4 9 9 10 13 7 8 8 10 9 9 5 11 11

Generally speaking, how well, if at all, do you 
think that migrants from Pakistan are 
integrating into British society?
[Asked to a random sample n=601]

Very well 4 1 6 0 2 2 9 4 5 3 3 5 4 3 4 3 6 2 5 3 5
Fairly well 24 13 34 46 16 19 31 30 23 26 30 27 27 17 26 23 31 19 25 24 33

TOTAL WELL 28 14 40 46 18 21 40 34 28 29 33 32 31 20 30 26 37 21 30 27 38
Not very well 35 47 30 38 32 40 35 34 37 34 24 32 36 42 36 34 34 32 36 38 41
Not at all well 22 30 17 5 45 27 18 14 26 17 24 13 22 29 22 20 15 25 24 24 7

TOTAL NOT WELL 57 77 47 43 77 67 53 48 63 51 48 45 58 71 58 54 49 57 60 62 48
Don't know 15 9 13 11 5 12 8 18 10 20 20 23 11 8 11 19 15 21 10 11 14
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Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

And what about the children of migrants from 
Pakistan? Generally speaking, how well, if at 
all, do you think these children are integrating 
into British society?
[Asked to a random sample n=601]

Very well 8 1 10 20 3 3 12 16 6 10 11 8 7 7 10 5 8 5 9 7 15
Fairly well 38 37 44 39 31 40 45 34 35 41 35 33 39 42 39 37 47 33 40 33 47

TOTAL WELL 46 38 54 59 34 43 57 50 41 51 46 41 46 49 49 42 55 38 49 40 62
Not very well 26 37 22 32 28 34 23 26 28 24 7 23 33 31 25 27 22 27 23 32 19
Not at all well 14 16 12 0 28 12 14 4 17 10 22 13 13 10 14 13 6 13 20 18 0

TOTAL NOT WELL 40 53 34 32 56 46 37 30 45 34 29 36 46 41 39 40 28 40 43 50 19
Don't know 15 9 11 10 9 11 6 20 14 16 24 23 8 10 12 18 17 22 7 10 19

Different sample follows below

Weighted Sample 1809 X X X X 556 438 390 879 930 219 461 619 510 1031 778 232 588 387 445 157
Unweighted Sample 1809 400 600 120 239 534 467 419 872 937 139 410 752 508 1208 601 201 638 373 448 149

Sample Size: 1809 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Fieldwork: 16th - 17th May 2013

Generally speaking, how well, if at all, do you 
think that migrants from African countries are 
integrating into British society?

Very well 3 1 5 1 1 1 4 3 2 4 4 5 2 1 3 2 3 3 2 3 2
Fairly well 28 25 30 41 18 20 32 32 28 28 41 29 29 20 29 27 37 28 24 25 34

TOTAL WELL 31 26 35 42 19 21 36 35 30 32 45 34 31 21 32 29 40 31 26 28 36
Not very well 26 33 24 23 26 31 25 24 30 23 13 26 26 33 28 23 26 30 20 27 25
Not at all well 20 25 14 16 35 31 13 17 23 18 8 15 21 30 17 24 21 21 24 17 15

TOTAL NOT WELL 46 58 38 39 61 62 38 41 53 41 21 41 47 63 45 47 47 51 44 44 40
Don't know 23 16 27 18 20 17 27 23 18 28 33 25 23 17 22 24 13 18 30 28 23

And what about the children of migrants from 
African countries? Generally speaking, how 
well, if at all, do you think these children are 
integrating into British society?

Very well 7 5 10 4 3 2 9 9 4 9 10 9 6 5 7 7 8 7 6 7 7
Fairly well 36 36 33 57 28 33 35 42 36 35 41 36 35 33 39 31 44 37 33 31 36

TOTAL WELL 43 41 43 61 31 35 44 51 40 44 51 45 41 38 46 38 52 44 39 38 43
Not very well 21 21 20 15 32 27 19 18 25 18 15 19 21 27 22 21 20 23 19 23 19
Not at all well 12 17 10 6 19 19 8 9 15 10 9 11 13 14 10 15 13 12 16 10 8

TOTAL NOT WELL 33 38 30 21 51 46 27 27 40 28 24 30 34 41 32 36 33 35 35 33 27
Don't know 24 20 26 19 18 19 29 22 20 28 26 25 25 21 22 26 15 21 26 30 29
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Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Different sample follows below

Weighted Sample 1748 421 529 143 198 542 428 403 850 898 212 446 598 493 996 752 224 568 374 430 152
Unweighted Sample 1748 389 558 124 224 550 449 403 835 913 107 455 681 505 1180 568 357 557 304 403 127

Sample Size: 1748 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Fieldwork: 12th - 13th May 2013

Looking at the words and phrases below, which 
ones, if any, do you associate MOST with 
people from a Pakistani background living in 
Britain today?
(Please select up to four or five)

Keep to their own 51 61 47 60 65 61 49 55 53 50 38 37 59 62 55 47 51 54 51 50 45
Hard working 34 29 38 48 35 33 37 42 30 39 28 31 40 33 37 31 37 37 34 26 42

Entrepreneurial 25 22 27 29 27 23 30 28 24 25 20 18 30 26 27 21 25 25 23 23 32
A drain on the economy 20 25 15 9 43 26 18 13 21 18 11 15 19 28 18 22 12 18 24 24 12

Leaning on the state 20 25 17 12 41 26 23 14 23 18 18 15 17 30 20 20 15 18 21 26 18
Lack important morals 18 20 15 16 34 20 18 15 23 14 14 15 15 26 17 20 15 17 18 23 15

Corrupt 16 20 14 11 32 21 18 10 22 10 12 11 15 23 15 17 13 13 17 21 15
Threatening 15 18 13 12 32 18 17 12 18 13 10 14 14 21 15 16 11 14 17 18 18

Peaceful 13 12 16 23 9 13 13 18 11 15 11 12 17 11 15 11 16 15 15 9 12
Socially responsible 9 7 12 13 6 7 10 12 9 10 9 9 10 10 9 10 8 12 8 7 11

Conservative 7 6 10 15 3 3 9 12 10 4 6 10 7 5 9 5 11 9 7 4 5
Engaged with the wider community 6 7 6 12 6 5 7 7 5 7 12 7 5 4 6 7 7 7 5 7 7

Trustworthy 5 4 7 9 2 4 6 8 6 5 3 7 6 4 6 5 6 7 4 4 6
Liberal 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 2

Don't know/None of these 21 15 21 11 5 15 18 18 20 23 38 28 17 14 18 26 18 23 21 22 20
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Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Looking at the words and phrases below, which 
ones, if any, do you associate MOST with 
people from an Eastern European background 
living in Britain today?
(Please select up to four or five)

Hard working 41 46 45 57 25 43 40 53 43 40 46 42 43 36 46 34 47 44 41 37 34
Keep to their own 34 34 37 28 39 40 37 34 35 33 31 26 37 39 36 32 32 37 34 31 35

A drain on the economy 34 39 30 16 57 43 37 21 34 34 17 19 40 46 30 39 24 35 38 34 32
Leaning on the state 30 37 25 15 52 40 32 17 31 29 21 18 32 42 29 31 20 32 30 30 34

Lack important morals 23 29 16 12 44 31 23 13 26 21 17 13 25 33 20 28 17 24 24 25 22
Threatening 22 27 19 10 45 27 27 15 24 20 18 14 23 31 20 26 17 23 21 26 22

Corrupt 22 26 18 14 49 29 24 16 25 20 9 13 23 34 19 26 18 22 21 24 24
Entrepreneurial 11 10 12 20 7 9 9 16 12 9 9 9 12 10 14 6 16 11 9 9 10

Peaceful 11 8 17 22 5 7 12 19 11 11 10 13 10 10 13 8 9 11 11 11 10
Trustworthy 7 6 9 13 3 5 7 10 8 5 9 10 5 6 7 6 6 7 7 5 9

Socially responsible 7 7 9 15 3 6 8 9 7 7 7 7 7 6 8 6 6 6 7 7 11
Engaged with the wider community 6 5 7 12 3 4 5 10 6 6 5 9 6 4 6 6 8 5 8 5 6

Conservative 4 3 4 9 5 2 2 7 5 2 7 4 4 1 5 2 4 3 4 3 3
Liberal 2 2 3 6 1 1 3 3 3 2 3 4 2 1 3 2 3 2 2 2 4

Don't know/None of these 19 14 18 11 7 13 17 17 16 21 28 27 13 14 17 21 18 19 19 21 18
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Total Con Lab Lib 
Dem* UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

Sample Size: 1931 GB Adults % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Looking at the words and phrases below, which 
ones, if any, do you associate MOST with 
people from an African background living in 
Britain today?
(Please select up to four or five)

Keep to their own 27 31 24 29 35 32 25 28 29 25 23 18 29 33 26 28 25 28 23 29 30
Leaning on the state 26 35 18 19 52 38 24 19 31 22 20 13 28 37 25 27 21 28 27 24 26

A drain on the economy 21 25 16 10 49 30 21 14 25 18 12 12 25 30 19 25 15 25 23 20 19
Lack important morals 20 26 13 12 45 31 16 13 23 16 6 11 21 31 18 22 19 22 20 17 16

Threatening 18 23 16 10 40 26 18 13 21 15 15 11 21 23 17 21 16 21 19 17 16
Hard working 16 9 23 24 12 9 20 22 15 17 27 16 14 12 18 13 21 15 12 18 14

Corrupt 16 22 11 10 37 24 14 10 21 12 10 10 17 23 15 18 21 16 16 16 12
Engaged with the wider community 14 12 17 18 13 10 16 17 13 14 24 15 11 11 14 14 13 12 14 16 16

Peaceful 13 11 17 22 8 9 13 20 14 13 17 16 11 11 14 12 11 11 15 16 11
Socially responsible 9 6 12 14 3 6 10 10 8 9 7 10 7 9 8 9 12 7 8 8 9

Trustworthy 6 4 9 9 3 3 8 9 6 7 13 6 6 5 6 6 7 8 6 5 5
Entrepreneurial 4 2 5 11 2 3 5 5 4 4 5 5 4 4 5 3 7 4 4 3 2

Liberal 4 5 4 9 2 2 3 8 4 5 8 7 3 2 5 3 3 5 3 5 6
Conservative 3 4 3 7 2 3 3 4 4 3 2 6 3 2 4 2 7 3 5 1 1

Don't know/None of these 30 23 32 20 13 25 31 28 27 33 31 37 27 27 30 31 28 30 31 28 38

*Any percentages calculated on bases 
fewer than 50 respondents do not 
represent a wide enough cross-section 
of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures will be 
italicised.
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